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lDEBMCZm «tamA 48-AS PÄRT

HIVATALOS KÖZLÖNYE.

Felelős szerkesztő:

Móricz pal.

A párt közgyűlése.
Ma! Folyó hó 28-án lesz!
A debreceni függetlenségi és 

48-as párt tisztújító közgyűlését f 
hó 28-án, azaz ma kedden tartja 
meg.

Hisszük, hogy a párt egyöntetű­
sége, józanságtól és elv hűségtől irá­
nyított összetartása pártunk nagy 
múltjához, méltó komolysággal fo» 
megnyilvánulni ezen a napon! A 
rendbontó és önérdeket hajhászó 
eleinek, — sokakról még azt is 
készséggel ismerjük el, hogy sajná­
latosan lel re vezetett elemek okul­
hattak a megbotránkoztatás szülte 
kudarcaikból. Volt alkalmuk nyíl­
tan sorakozni pártbéke bontó, nagy­
zási mániában szenvedő „vezérük“ 
mellett, akit éppen az alig néhány 
nappal megtartott városi bizottsági 
tag választás alkalmával is oly ha­
tározottan utasítottak vissza és buk­
tattak el — a Csapó-utcai kerület 
igaz független- és 48 as választó- 
polgárai — ismételten is!...

Pártunk vezetőségében, szeretett 
három országgyűlési képviselőnk­
kel élükön, legkipróbáltabb elvtár-
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isaiaU0^lal,naí helyet ezidőszerint 
s, akik evek, hosszú évek önfelál-

mehék8 i°.nzetl®n küzdéseivel érde- 
kl a .leá'szebb bizalmat, a 

—°nm PolSarság elismerését,
tok őklyre ma 18 telJesen mél-

h.°"y a vezérkarban 
dokozben megüresedett helyeket is 

elt°. erők bevonásával tölti be a 
tisztújító közgyűlés, amelynek mő» 
másik feladatát képezi az uj terve” 
zeti szabályzat letárgyalása és elfo­
gadása.

Ösmerjük! Becsüljük a debre­
ceni függetlenségi- és 48-as párt hü 
katonait.

Higgadtság, összetartás, egymás 
megbecsülése minden időben elő­
nyösen, tiszteletreméltóan jellemez- 
ték ezt„a pártot, azért a mai köz­
gyűléstől js teljes hittel várjuk pár­
tunk, jövőjének biztosítását. Rend­
bontásra, piacias osztályoskodásra 
sohsem volt kapható a tisztesség- 
tudó, komoly debreceni polgár, sőt 
még felháborodással fordult el a 
közbotránkoztatás árán is uborka­
fára kapaszkodóktól. Móricz Pál.

Kenyeret a népnek.
Debrecenben kenyérgyár alakul.

Debrecen, december 27.
A kenyórkórdés az, amelynek megoldá­

sával foglalkoznak most mindenfelé az ille­
tékes körök. Hol községi kezelésben, hol 
meg magánvállalati utón gyárakat alapíta­
nak, hogy a kenyérnek gyári utón való elő­
állításával olcsóbbá tegyék azt.

Illő dolog a kenyérkérdéssel foglal­
kozni. Hisz mindenütt panaszkodnak a ke­
nyér drágasága és folyton való drágulása 
miatt. Különösen a szegényebb néposziályt 
nyomja az Ínség annyira, hogy maholnap 
kénytelenek lesznek lemondani a buzake- 
nyórrői s azt olcsóbb, nem embernek való 
táplálókkal cserélni fel. Ezen a helyzeten 
segíteni vannak hivatva a kenyérgyárak, 
amelynek alapítása elsősorban a szegényebb 
néposztály érdekében történik. A kenyér­
gyárak olcsó és amellett jó minőségű ke­
nyérrel látják el a szegényebb nóposztályt 
s megmentik őt attól, hogy maholnap többe 
ne kerüljön neki a kenyér, mint a hús.

A rióp érdekeit Debrecenben is felka­
rolták egyes, a nép érdekeit mindég szem 
e őtt tartó férfiak. Több oldalról halljuk 
hogy az „Erzsébet-malom r. t.“ igazgatósága 
egyik múlt heti ülésében elhatározta, hogy 
kenyérgyárat Jé.esit. A kenyérgyár hat-

A gyerek.
Irta: Andor Erzsi.

Az asszony még egyszer kiszólt a 
szobalánynak:

— Nóra, aztán jól vigyázzon. Ügyes 
légy, csak ügyes, fiam.

Az visszadugta bodros fejét: Oh kezeit 
csókolom. Nevetett, mint aki nagyon jól érti 
a dolgát. A csipkés kötője ala t dugdosott 
valamit és ment. A gyerek olt feküdt a dí­
ványon. Valami könyv volt előtte, de nem 
olvasta. Fólszemmel az anyjára figyelt és 
ijedten nézte, hogy mint tűnik el a velencei 
virágtartóból kot égő vörös rózsa és mint 
viszi óvatosan a szobalány a levéllel együtt. 
A csöpp kis illatos levéllel. Az is most ke­
rült elő valahonnan. Csipkés doboz illatos 
homályából. Mikor Íródott, mikor tették oda, 
-cm tudni. Tán egy alkalmatlan pillanatban. 
Tán a férj jött be váratlanul egy pillanatra. 
Es ekkor alkalmatlan lett a levél. Bedobták 
hát az illő helyre. Csipkés doboz illatos rej­
tőkébe.

A gyerek csak a titkolódzást látta, 
ahogy, dugdosták a rózsákat és a levelet.

És a kedveskedő szavakat hallotta, -- 
am1 kben a cselédnek volt része. A fejét a 
karjára hajtotta és figyelt.

Az asszony megállt egy pillanatra a

tükör előtt, idegesen vógigsimitotta a fehér 
homlokát, aztán odaszólt a gyereknek:

— Lia, tudod-e már a lecktdet?
A feleletet már be sem várta. És 

kiment.
A gyerek utána meredt. Az ajtót nézte 

szünetlenül, ahol eltűnt előbb az anyja, iz­
gatott agyában egymást óitok a dacos, fej­
letlen gondolatok. Rémületes dolguk, amiket 
felig elképzelt, amiktől visszarettent. Szere­
tett volna hangosan felkiáltani: mi az, mi 
történt? De a másik percben már visszatar­
totta a félelem, meg a gyeick öntudatos büsz­
kesége : úgyis tudom. Nem ez volt az első 
megfigyelése. Látott már régóta. Tanulás, 
játszás közben egyebet se tett, csak figyelt. 
Talán öntudatlan féltós volt ez benne, ami­
vel óvta az anyját ós gyermeki ragaszkodá­
sának egy jele az apjához, hogy őrködött az 
anyjára.

Az asszony, akit lefoglaltak apró léha­
ságai, csak néha vett tudomást a gyerek féltő 
aggódásáról. Kényelmetlen és kellemetlen 
volt ez neki egyaránt ós beszámította ezt is 
a gyerek többi rossz szokásai közé, amik 
büntetést, érdemelnek.

— Valóságos ellensége az anyjának — 
panaszkodik rá az urának nem egyszer. És,a 
gyerek mindig elnyerte méltó büntetését. És 
mégis. Megtörtént néha, hogy Lia az elké­
nyeztetett gyerek kíváncsiságával az anyja

leveleibe is szeretett volna bep Ilanfani. Az 
anyja ildes.en utasította el: nem gyereknek 
való. Ho olt lehet semleges dologról volt szó. 
De az a k mnyelmü nemtörődömség, amivei 
az asszony semmibe se, vette a gyereket, iz­
gatta és dacossá telte. És lassankiut egészen 
beleszokott, bog)- az anyja cselekedeteit meg­
bírálja. Úgy, hogy nem egyszer rászólt az 
anyjara. Es a rideg luintós, amiben része 
volt, nem győzte meg arról, hogy rosszul 
cselekszik.

Most is, hogy a díványon fekve, a halk 
sugdolódzást ós a titokzatos küldemény zör- 
renósét hallotta : mi lehet ? ébredt fel benne 
először a gyerek örök kíváncsisága. Előbb 
csak az. Mert hiszen nem voltak még világos 
fogalmai a jo ós rosszról, de hogy a titko­
lódzást látta, önkéntelenül felébredt a tilta­
kozása. — Tudom, engem nem vezethetnek 
félre. Az a dacos, akaratos gyerek volt, aki­
nek minden kíváncsiskodó kérdésére meg 
kell adni az egyenes választ; mert szerinte, 
neki mindent kell tudni, nincs olyas valami, 
ami nem neki való. Ott töprengett egy dara­
big a díványon az anyja után nézve. Aztán 
hirtelen felkelt. Egy fiókhoz futott. Egy pi- 
roskötésü könyvet húzott ki lázas sietséggel.
A földre guggolt és olvasni kezdte. Egy 
helyen aztán sokáig elidőzött. Piros lett ós 
megbökött az ujjúval etty sort. Itt: „Az asz- 
szony hirtelen megfordult ós csókot lehelt az

I íőraktára 5e9e9üs és Sándor könyvkereskedésében Jíossuth-utca 11.
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nyolcezer kilogramm olcsó és jó minőségű 
kenyérrel látja el a közönséget. Az igazga­
tóság be is nyújtotta a város tanácsához nz 
engedély iránti kérelmet.

A vállalat ólén dr. Kenézy Gyula a 
társaság igazgatója áll, akinek egyénisége 
garancia arra, hogy az induló vállalat célja 
a legtisztább, a legönzetlonebb. Be lesznek 
vonva a vállalatba Debrecen vezető emberei 
8 oda f°S törekedni a vállalat, hogy meg­
mentse a dolgozó, törekvő munkásosztályt a 
sok nyomortól és szenvedéstől, amelybe a 
kenyerdrágaság kergette.

A humánus vállalat megindulása nagy 
örömet fog kelteni. Szüksége, asoaban "
ZT t CmMI’ hos>’ “2t vámsunk
Hmd .t™!688 Szél8störíi anyagi 6s erkölcsi 
támogatásban részesítse, mert csak Így tel­
jesítheti a vállalat azon érdekeket, amelyet 
programjába felvett. Segíteni kell a népen 
“***• amíg türelme el nem vész s „mi*
22Ä..T**ncm köveleU: •Pancm

PBBRBCZBN

Lajos jelenleg debreceni főiskolai tanár volt 
Az ő eltávozásával - 1893 — nekem jutott 
a magasztos föladat, hogy e szent szándékát 
isten segedelmével megvalósíthassam s ezt 
ón életem legnagyobb céljául tűztem ki.

Miután 1901-ben a hivatali elődöm által 
gjujtott építési alap felhasználásával s a hi- 
Xnfu,kai é'dozaUtószségóvel a lelkészlakás 
íolepult, legott a templom építéshez fogtunk 
M‘veI PadJg az egyház tagjai nagy szegény­
ségüknél lógva további pénzbeli áldozatra 
képtelenek vohak, az anyag behordására 
szükséges fuvart s kétkezi napszámjaikat 
Eían|/u Fo”* lla,gy lelkesedóssel folaján-
lottak, előbb 2 presbyter, majd aztán magam 
indultam el Magyarországra könyöradomá- 
nyok gyűjtésé végett. Célom az volt, hogyha 
egyelőre pénzsegélyt nem is kapok, legalább 
a nagyobb fővárosi napi lapok, meg a kar- 
tázsak uijttn egyházunk szorult helyzetét és 
viszonyait megismertetve, érdeklődést keltsek 
magunk iránt a magyar tár adalom kebelé 
neu — Hala Istennek pár év alatt 8000 ko­
ronára gyuit össze a segélyösszeg, melyet 
Ausztriából es Magva torsáéból kaptunk.

Ebből kifizettük a lelkészlakás építés-
templom Telít 80t éS mcs''ouűk “ »P 

A „Gusztáv-Adolf8 egylet minden óv 
ben gyarapította templomópitési alapunkat 
00 koronával, az osztrák állam is sugiiett 

úgyhogy 1907. végén 10,000 korona tőkénk

,,i A lemplomépités megkezdését nagy 
lelkessedessel és Istenben való tántoriiluv 
lattan^ bizalommal elhatároztuk

iíitif deoBmbcr 2ti

jlítíT ^ a bevégezetlen éPü-

» munka, ismét
gyarországba utaztam i„.....T?n.> ismét Aia-

Az andrásfalvai ref. 
templom.

Levél Bukovinából. —
Szusz János, az andrásfalvai

rer. egyház lelkesze levplot ;n( I -----;emaiaroziuK.„Wen let!i,Äl

. dl ClOZci tlvtiSZßög’g’G] lart >7 • lébZÍ tanácsos nr. fi fi ti \r hnimr n irí.„ i_I
andrásfalvai ref. templom fe ép tése 
s mily sanyarú helyzetben van most 
az egyház A szivekhez szóló levélre 
meíy egesz terjedelmében itt követ­
kezik, felhívjuk olvasóink figyelmét

Andrásfalva, december 20

gyarországba utaztam, i,,«,,. Mu.
vent méltóságúé Elnökségét Ä a Kon- 
ti-zteletii püspök urakat és J maljbá a í6~ 
kintelyes embereit némi .st.yzifp , ?unk le­
sére, megadására. ° meszközló-

Magas Ígéretükben bízva lólvtot, , 
jo Is en segedelmével be is végeztük flí 8 “ 
templom építés nagy munkáját a * Őfzre a csinos, 24 méter hosszúH f «éter“?-.* 
csúcsíves templom karzattal s oq - sze,C8

ti Tge„be„f,„Är„„8Sä2n!lt •

segély még mindig késik s mi 15 000 lg'gÓrt adóssággal itt vagyunk én és kü,C)rtabegve^ kitéve a hlfelízők^fo'y.^/^Lt 
samak s perrel való fenyegetéseinek^

s&árStSíti* s fiüuA"szegény hívek mée- a i-n™ ? .mjddasara. A
törleszteni, nemíoVa ki)c l, SI*«»«* 
megfizetni. »oicson tőket valaha

Vajha mi lesz belőlünk h„ vr 
g társadalma nem a Magyar-ország társadalma nem ía'-I • Magyar­

áz egyház néhány hold VfdSt TOnkre> “ég
Esedezve kérünk azért ni /JveS.Z."JÜk 1 

bért kanv..,.,;].-... ur,K dZ6rt minden m em-

, xu Folyó év, november 21-én volt az A™, 
Inában egyetlen magyar reform amin 
egyház uj templomának fdlszeutelósi Shía vai 
ünnepe. Mielőtt az ünnepély^ lefolyásáról ^'

WfÄ***" ,s «N«*
‘ÄftS Tit

kés harcosa hivatali elődöm Kecskeméthy K.

előtte álló férfi arcán a ix szobában ekkor már aludt A 8 *\nyi -a másik 
lette ülve. az aTtóía figyeh .“íí“? mel-
akiíekÖr'|ES hánySZOr e,8iratta a gyereke?
!eínag0onydon,a'Z: ££«? Pi™
íébti'T'“^' b°& ti 
mohói SÄ’ rtieretes f6vel ‘ti

azoknak a rossz modern'köny'veknek“ahTl

uj igazságokat olvasta a soízo, léh! Tli'" 
zug gondolatokat. Ez az t ZíJ í?a*
gyerekes fantáziájával És hi mfeá gondolta

2eänvH?dlK n!m -Putitta tmeSye'fjj 

szeretetéhez. 32 apja engedekeny

esz. tanácsos ur, csakhogy a kivitel a hi vek 
ingyen-napszáma melleit is 47,000 koronába 
kei ült volna, ennek kiviteléről tehát nagy 
szegénységünk miatt le kellett mondanunk 
H egy radamzi építész ur 23,000 korona 
előirányzattal készített egy egyszerűbb, de 
csuios tervet s ezt fogadtuk el. Hogy az épí­
tést megkezdhessük s a még hiányzó össze-
mxíi,o‘nennyirn lehetséges, előteremthessük, a 
galíciai es a bukovinai evang. és ref eev- 
hazkerulettői vettünk fel 6000 koroná‘ I^a 
bukovinai ref. egyházmegyétől pedig 2438 
orona négyszázalékos kölcsönt az egyház 

földjeire telekkönyvi bekebeleztetóssel.
1908 tavaszán aztán hozzáfogtunk a 

templomepitéshez, de kiadásaink a sok előre
Sások“ tetrmészeti akadáJyok és az elemi 
csapások — tűzvész, víz — miatt folyton
szaporodtak, továbbá a múlt évi szigorú tél

bert, tönviiüijöiTTÍm' 
rajtunk s jmta' sa lü t r!y"morusámninkban 
mielőbb, jobb sorsra 'ér,C="y,„ adornányáí;mciőbb, jebb sorsra 'órdemes'szelónT^g’v-

d k n°J,8‘?zn.>' "d"?»uyokat hálásházunk rászór 
sziwel fogad és nvumi? adományokat hájás 
A nemes szívből eredőá nMny esyházunk. 
kező címre küldendők a követ"
Bfarramt in Andrásiulin’fö Skovina™'

BQYHÄZ, ISKOLA.
tavasz”Óegyhf™e,6üle?ÍíntetÓfe A A jöVŐ Óv
egy egyMzkerüle'ti tanácsbaól^átíó^,enek
tisztségre a közbizalom eíőríhíthítől En-e a 
Imrét a klasszikus ktozettséJfi tS ,Dí,,CZ1 
nista filológust jelöli a ’ nra^y
a maga nyolc szavazatát ^^ngulag

dália 'U^SS^JÍ ST.ra
körülbelül mi történhetett k\r ku 1 benne>

Czipők 1

a, . tHirtelen dacos elhatározással felállt 
elzárta a könyvet és kibámult az ablakon

. . II.
Es mit mondott még? — kérdezd 

az asszony. Félig fekvő helyzetben ült és
r. °bdxa •SZ°ba any el6tte térdelve a cipőié 
csokrát igazgatta. p0Je

Aznap délutánján volt És mx.„
úrnő titkaiba beavatott cseléd bizalmask’odá-
szoníátaPA°7 n0Z eniVak,iÍVal MÓrakoztatta asz- 
szonyat. Az asszony eleinte oda se Welt
Es fe referáltV°Vf ^ Órdük,ődni

ma, 6, g*
mondjam meg, kinek vhíem ti virágot T 
kérleltem. Liácska, mondtam ne t' Erl 
rossz Jt,silány. Nem mondhatom meg.

már Mindent tud“ igííán^ím^tSdf7 m°St 
mondjak neki. ígértem hogy h-í ifj3™.. mit
iskolából, megmondom neki^Aztán Skiséf8
íiwtósSuä0ban is ,e,kymrti köLötte."

nyata\^™ytti„,,,K,l N« *
talar,ság vett rajta erőt ós Ízt m'Sa 
n haszontalan gverek Kétszer iti ■ ’ 
Mjia alá jár.

ESSSHBE-I

2-V-tiutiátek6d78

nem tűrném °e£‘‘Z. TuSd Z™” «=“

-heti íTzz^ízz1 lr,7°Tmond pajkosságból. ey eKer’ akl rosszat
fenyegetve^— Hát ^°Kd')U) tréfásan meg- 
a kis uráról ? 1 Hát abad rosszat gondolni

III.
gyereke/Thn^v Shzólit?.tta meg a cseléd a 

bájába mösolyogva vezette be az a,,fa szó­

tól elíolvTti.T,,"2 cl6bb m6C keserusóg- 
aett rt Azhi, rém,- “ “tc4n. khtkedően né- 
asslahrn »z Író-

— magyarázta n cseléd," -------- --------- iioziam — mug.
legolcsóbban a KözpontTfiti”

áfuháiZbftTi)
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A városházáról.
Közgyűlés előtt,

után ülósAarton0 ameÍvenbjZ°ttSiíg űla dói- 
gyűlés hátralevő’ áS törtök! köz­
lattal. u*rgyajt látták el javas-
vetkező* Ulesrő1 r05zletes tudósításunk a kö-

Emil, ifj.
Arthur.P 1 ' —■mossy
arra kérted károst htr°SÍ kert6sz özvegye 
pitéit két és fél hoí. ghV fó,J‘e ál'al teíe- 
ét. Annak idején ml?alapi szßlött vegye 
tárgyalta, a törifaÄ" »., azt
81080 mellett volt. A szőffi n6relem teJje- 
orszaggyulési képviselő él rŐt ..?sanak János 
meste,. felbecsülte 8 ért!LT0ScQnQííbor 0,'dő- 
állap,tóttá meg. A bizottság kf80 ,koronában 
soJja a szőlő á-át mní8 klvete,es0n java- 
hogy a közgyűlés moiTdjf kfT*’ de kéri, 
ben a város erdeiben ii hogy a iövő-
akkor veszi át hu a telf ®F'tett szölßket csak : dély adatott ‘ “ telePUe«e előzetes enge - 

Ezután a Várnai I»« 4 '
szóló szabályrendeletet )/iész^ létesítéséről I
A szabályzatot áhalL^ft3 a bi=ottság! I
mert Debrecen városának el7°gadtíi, !
sógügvi és szépészeti ?zemnrta?Z,°!re, Rgész: 1 
söge van. A vkiosi k««™P ntokbo1 szűk- I 
utcai fásítások, sétányok nur! f,la,d:,ta «z j 
és fent,irtása, i város álhit! a kok Joíesitóse ! 
nepelyek alkalmával a dSl;/ende1zendö ün- í 
kertészet céljaira a t ,stb A városi 
helyen tiz hold földet e igVd á? ° iilkajmi S ' 
taggal, a törvényhatóságm város 3 1 
aggal, a kívül 'álló köLfin l°ttság 2 kót í 

képviselve. A szabályzatot 4- t?ggaI iesz 
is letárgyalták s elfodL)<„ot Ioszleieiben js 
, A kertészet S ^ aján,J'ák*

erdő nyugoti részén'á ho„ tb,lZoí.t8áe a Nagy- |
levő területet hozta javaslatba ^ mögölt j 
adványban8 körte®íiroífVÍ hvendóí?^« be-
már°b:lhV1 CSárda haszonbére 0”?9iom tAei>, a 

lejár, adja a város uiihh t' - ^tU. évbenff*- F«as a moTa„i &ri **• * 
helyett 3500 koronát a ián 1 fi - kororia bér

-u ^«Pito«Äu»w5Äci*

í > B B E C Z E N

rosnak.leA rbLUtM„1°jí”"i ,engfrdi á! 0 v4"

, te?
k.Thák elkószülóse miatt 5607 bh kerüL A 
k adás merült fel am éli b 07 korona túl-I gt ajänlj, a tiSSí ■*«».

I«£,és‘Eie"»te
régi ruhamintákhoz, gy k ek v,sszatémi a

Az ülés ezzel véget ért

lSG7-?mPs!1^!ftknzrif,ytb,a;dság0lAsa. Az 
tőben fogják ”rne»k iDnikeLŐk-a JiuyÖ eszten- 
hadsereg kötelékéből a n, felbocsátást a ffhivja=,kZabL^!W"6t'fe,kel6ko; 
elsejétől kezdve jelemkeSín i hogy Január 
talynál igazoló könyveikkel k &Z Ügyosz"

nács egy buda^esti^^n^11^ A városi la
Ä“akut?äk

Vasúti karambol a dohánygyári 
átjárónál.

Debrecen, december 27.

íní^ «
Perc alatt elfetitem ír sern‘mre. Egy
Egy perc alatt e!felpin„tkmZÓ ,okoskodas't. 
bünbána ot érzett f mindent. Olyan 
érezhetnek, a n^von ^ I CSak » ^Lk 
gyerekek, mikor néha de J0<zívükl‘t. Nem gonddt fi trb ntjUk tl tóvedósü- 
d‘k többé, csak L6r’ h°'y nem k0mke- 
segóvel ezt akarhi Avff,S gye^k hirtelen- 
egeszen, az okoskodó Gyerek Voltakmek kevés S ah’ hnd°nt,tudÓ gyerck.

,eddigi hitét és elhiwfi hogy 0 VCSS0 összes 
k'-ző igazságot r „1ÍJ , egy ío,J0sen ellen- 
jához. ä lelkendezve futott az any-

'-'.ntsIE’vr-teSn

R-írr., i kémkedik utánam — üldöz vnlfi 
< ggal, — sírta az urának. Hát élet ez ?

Az ember fejcsóválva nézte fiket.
a kettő cveLkiS? ht 'gazság? Hisz mind 
mind a kettói „ey sS,?’ ™" **"*■ El

*
— Nóra, mondta fontoskodva a "vennlr 

aSíHtt. bű.ntetás "‘an, gondoltam ám hogy 
ÄS V1SZlk" fl, Vlragot. Azt is tudtam, hogy 
LL»l,>n“Blnauk megy- Csak néztem!

tulajdonosok ah-7u azá?ára- Azon” kutya 
befizetiJc, ilyen védfii ebadot befizették, vagy
meg",ia » g-Wkat $fSh«SS$- am<,lf 
»el6su>™X?saek, B”1“84-. A toldml-
amelyben értesíti a várost v, 1 tanáoshoz, 
számat január l-től kezdL B a ménlovak 
emeli fel. kezdve háromról ötre

Irodalom^jnővészet.

Síró dal az Ellis Islandról.*)
r a. Rudnyánszky Gyula. 

a madár ágról-ás™
Nem regérőJk Szajról-szAj’ra ..
ä t'Í\tresMI'
LTS.6Tp ,őrt Milémk

n'^..hazulról elszakadtak

SS é
SNoh™Se,nme66t6,bá"-‘

SzáHó madár azt dalolja:
Apvn^népein [Vagg' mim apoiyva,

Meg^m ái.ít ’ * Mé,bm
Nay\’S7pZá,dbÖ1 messze száUtái 
rvagy szegényen.
Szálló ének csak azt zengi:sXS,lrl
V0%sgpo?ba'' Véss"=,«*=mben,

8SStor?h% ,i,id"poirra'

Y#e uGueraoer <í(.
végzetessé válható'^kban könnyen 
dohánygyári idSiZ?11 karambol történt a 
Szatmár felől érkező £rvn^aSUt\ ,átJ.Arónál. A 
dórjává zúzta Bír r .fJ?rSV(?nat te|j0sen poz- 
ken áthaladó széké,- ^ 1 Vasuti s*ne-
trofa alkalmával Bő/’lstván^Tfi ma/ katasz- 
eves fia =,,1,,^ - ... istvan József nevű 15
Bőr István 'szerencsi6^eke 1 szenvedett míg 
szedelmes helyzetből'’ “ megmanekült a ve-

A^zatmál feb^1'd!Unk a következő : 
vonat,fél 5 ónkor t ,.drkezß 1701. sz. gyors- 
a dohánygyári ideiylen8 gdzerővel haladt el akart áthajtani Bőrfcá átJarónál. Ekkor 
keróvel, melyeL n ta t az, ^hjAronúi sze­
lő éves fia is 8 S 0k? ,ult Jözsef nevű 
gáló észrevette ahflkhv°?atoí tevő fővizs- 
fát és jelt is adrnt ! r a/endő katasztró- 
már késő volt A m m?zdonyv0zetőnek, de szekér hátló9 részi ™ozdonyv elszakította a 
törte. Bír Istvánt , l ,,°IjeSRn darabokra
kocsi első részével °Vak. ránt°tták ki a 
mig József nevü hílVOnat ,kerek°i alól, 
súlyos sérülést szenvedett863 kövelkeztében
történt, mig^ss1 Kávtn &Z- u az idő a,att 
ment á lámnásért a F valtoőr az őrházba 

átjárót elzárta «a Z ^,r az^ hogy ő
létében nyitották ki 3 soromPot az ő távol-
uü mu=kís°„rí,íűliB.6r J6zsefey'»
szemtanúi voltak u hah , sze,,mcsetlenségnek htották, ahol elő seb,^v?6pZŐ-mtÓZetbe Bz&- 

A k-itnct zr-lseg, yljen reszetitették. 
donyvezető Sza^Lajnq2^■^^or5,volnaton moz- 
dor. vonatvezető tT ’ £UÍ6 (labány' Sán- 
voltak. tŐ pedlg Schveitzer Mátyás
őrsyaÜsnok’jelent ^örség részéről Furkó 
vett fel a törtéit ékről g’ ^ Jegyz6könyvet
^iJSZníif t.SnaleflitV ‘

tlt az ideje annak,
hogy előfizessen, a

’ > Debre ezen1 ‘-re.
-EZZ ófize tés

egy negyedévre..
vidéken 

félévre ...
vidéken 

egész évre 
vidéken

K

Lennél otthon inkább szolgaÄ;rt/obbad* ’sssr*«
Csak azért is tövisekkel 
Koszoruznak.

Szálló madár vigye hírül: 
Hideg világ van itt kívül! 
Szálló ének
Sírja el a magyar népek: 
ozazezerszer
KfiéSí1- atit

hogy mit rr:ondannk. —’
.»bl '“te™ tealntfto6“

kor irta ettí jf \ir6 W" költs nk-

________  Szerk.

A .Debreczen“ szerkesztősébe és 
kiadóhivatala Degenfeld-tér 2. sz

Tájékoztató.
— (Mulatságok s egyéb szórakozásokról.) — 
December 31, Péntek:

Esto 3 és fél órakor.
A Kossuth Dalkör dalostélye a Bika 
dísztermében. J tiIk*

Január 1., Szombaton:
A Szent Erzsébet egyesület tea-dólutánia 
a Royal nagytermében. '

Januar ő., Szerda:
Este 8 órakor.

mőbe°ngárÍ ^ t4ncestélye aB‘k" dísztér-

Január 8., Szombat:
Este 8 órakor.
2«:,S'1“1 M,i* ■ Bit*

Január 0,, Vasárnap :
Este 8 órakor.
Práter Loráml Aaleatélye a B,ka d,„ter-



As uj évnegyed előtt.
Olvasóinkhoz. Barátainkhoz.

Még alig nehány nap, befejez­
tük ezt az esztendőt is. Uj év küz­
delmei várakoznak reánk ; mivel az 
igaz függetlenségi és 48-as elvek 
alapján állunk, nem személvekért, 
de közcélokért lobog a zászlónk, a 
ránkkövetkező uj évnegyed előtt 
bizodalommal hivatkozunk

a „Debreczen“ minden olva­
sójára;

a „Debreczen“ álfal képviselt 
szabadelvű magyar iránynak min­
den barátjára, hogv

a „Debreczen“ politikai napi- 
lap fejlődését és terjesztését néni- 
csak, saját előfizetéssel, de az ös- 
merősök körében való ajánlással is 
szíveskedjenek előmozdítani.

Ennek az országnak, ennek a 
nemzetnek a megújhodása most van 
folyamatban, azért szükséges a szó­
kimondó és minden tekintetben meg­
bízható magyar újság, amilyen a 
Debreczen“ is.

A „Debreczen“ irodalmi szín­
vonalúval is kiemelkedik a vidéki 
hasonlatos nyomtatványok közül. S 
a nagy Debreceni Képes Kalan- 
danumot ingyen küldi meg a
„Debreczen“ kiadóhivatala az új­
ság minden régi s minden már ja­
nuár elsőtől belépő uj előfizetőnek 
is. Mostan folytatólag adott regé­
nyünk befejezése után pedig már 
közelebb egy szenzációs regeny 
közlését kezdi meg a „Debreczen“, 
amely az olvasók figyelmére a leg­
nagyobb mértékben érdemes lesz.

Midőn még a hirdető közönség­
nek „ is .jóindulatába ajánljuk °a 
„Debreczen“-t, mely úgy a helyi, 
mint vidéki gazda és fogyasztó kö­
zönségnek elterjedt, kedves újságja, 
minden olvasónknak, lapunk min­
den barátjának ismételten kérjük a 
támogatását.

Kiváló tisztelettel:
„DEBRECZEN“

D E B R E C Z E N

müdallal. — A nagy precizitással előadott 
szamok után Berki Lajos zenekarának talp- 
alávaló táncdarabjaira táncra perdült a fia­
talság és a reggeli órákig a legnagyobb kedv ■ 
vei folytatta az áldozást Terpsichore művé­
szetének (d—a.)

lftOü decemberi,

szerkesztősége és kiadóhivatala.

A Debreceni Munkás 
Dalegylet estélye.
Műsor és tánc reggelig.

Karácsony szent ünnepének első napján 
a hazafias érzelmű Debreceni Munkás Dal­
egylet összegyűjtötte tagjait és azok tiszte- 
etere fényesen sikerült dalestélyt rendezett 

a Bika dísztermében, mely este 8 órától 
leggeli b óráig tartott. A fesztelen jó kedv 
összekapcsolta a megjelenteket és oly igazi 
magyaros zamatuvá tették az estélyt amilyent 
Debrecenben keveset láttunk.

\ má-,y számait, a szives házigazda, 
n„ Dalegylet dalárdája töltötte be. —
Az IM áanthv Sándor egyleti karnagy szak- 
szeru "S ha,,Iismeretes \ ezetésévcl előadott 
dalok közül különösen a Fráter-Dóm- nóták
AWc hí Nuyy !ke,! ani,lílk dr. Horváth 
Akosjüta1 sz'-iz,,' Ej, dah című hatásos

ÚJDONSÁGOK.
A debreceni függetlenségi és 

48-as párt 1909 december hó 28-án 
kedden délután 3 órakor az Aniroí 
Királynő szálloda nagytermében köz­
gyűlést tart, melyre a következő 
meghívót bocsátotta ki:

„Meghívó.
A debreceni függetlenségi és 48-as 
párt 1909 december hó 28-án kedden 
délután 3 ómkor az Angol Királynő 
szálloda Kossuth-utca — nagyter­

mében
KÖZGYŰLÉST

tart, melyre t. párttag urat ezennel 
meghívjuk.

A meghívó a közgyűlésbe való belé- 
pésnél felmutatandó. 

Tárgysorozat :
1. Szervezeti szabályzat tárgyalása
2. Tisztujitás.

Teljes tisztelettel,
Kertész Mihály, 

elnök.
Harangi Sándor, Somogyi Pál,

Csatiak János,
(íz elnöki tanács tagjai, “

Azon t. párttagok, kik az 
alairasi iveket meg alá nem ír­
ták vagy más okból meghívót 
nem kaptak, szíveskedjenek az 
illető utca elnökénél jelentkezni 
akinél az ivet alairhatjak es tőle 
meghívót kaphatnak.

János napjáról. Karácsony har­
madnapjai! városunk köztiszteletben álló Já­
nosait sokan keresték fej és halmozták el jó 
kivánataikkal. így dr. Tüdős János, Csatiak 
János képviselőknél, Szögyóny Jáno«, Kóla 
János dr. kir. tanácsosoknál stb. sorba adták 
egymásnak a kilincset a figyelmes gratu- 
liűisok.

— Az érdem jutalma. Az izraelita 
hitközség közgyűlése méltó módon jutalmazta 
Katz Jakab derék polgártársunknak azon 
hervadhatatlan érdemeit, melyeket négy év­
tizeden át részint mint hitközségi elnök, ré­
szint mint iskolai gondnok és egyháztanács- 
nok szerzett. — Megfesttette ugyanis Rajzó 
Miklós festőművésszel arcképét, mely — mi­
vel Katz Jakab az ünnepélyes leleplezés mel­
lőzését kívánta -- a vasárnapi rendes köz­
gyűlés alkalmából a hitközség nagy tanács­
termében elhelyeztet tt. Ezt megelőzőleg dr. 
Balkányi Miklós elnök nagyhatású beszédben 
méliatta Katz Jakab közhasznú munkássá­
gát és a hitközség körül szerzett nagy érde­
meit. Katz Jakab mélyen meghatva köszönte 
meg a kitüntetést és elismerést, rnelv őt épen 
születésének 70 ik évforduló napján "ér e. A 
nagyszámú közgyűlési, ngok gyönyörködve 
u sikerült képben, őszinte meleg ovációban ' 
részesítették annak eredetijét.

Italfli g «* *.

— A Kereskedelmi Csarnok szil-
vesztere. Gyönyörű uj termeiben, melyek a 
klub-beiendezes látványosságát képezik jó 
nagy darab Magyarországon, szilveszter es- 
telyon rendezi a Csarnok első mulatságát 
A Csarnok szilveszter estéi hagyományos 
sikerű jókedvű mulatságok. A rendezőség 
ezúttal még inkább vigyáz, hogv hölgyek és 
urak egy emlékezetes vidám este benyomá­
saival távozzanak majd a szép, nagy helvi-
Äöl\Az es!Ó,y fél 9 kl,r kezdődik, kitűnő 
bűnéről gondoskodva, Magyary Imre zene­
kara huzza a bufelejtő nótákat s a hölgyek 
előleges szórakoztatására gazdag és énekes 
tárgyakkal kecsegtető tombola fog tombolni. 
Hogy a kicsorduló jókedv végül táncra ra­
gad mindenkit, az egészen természetes.

— A Joghallgatók Segítő Egyesülete
ez iskolai év folyamán, a farsang alatt ün­
nepli meg fennél ása 40 éves jubileumát. Az 
ünnepséget bállal egybekötve tervezik s az 
ennek rendezése körül felmerült differenciák 
következmónyeképen a vigalmi bizottság tag­
jainak nagy része lemondott. Nagyobb egyet­
értéssel az ünnepélynek fényes' keretekben 
való megrendezése annyival is inkább sikert 
Ígérne, mert az akadémiai Tanácsnak, mint 
tudjuk, semmi kifogása a jubileumi bál ellen 
Különben az ünnepély sikerének érdekében 
az elnök, M. Dósa István nagy és tevékeny 
műnk sságot fejt ki. Egy „jubileumi alapít­
vány- céljaira teendő nagyobb tőke össze- 
hozására testületek és magánosok körében a 
gyűjtés igen kedvező előjelek mellett indult 
meg. A városi Tanács a beadott kérelem 
folytan szintén hozzájárult az alapítvány tő­
kéjéhez oOO koronával, oly képen, hogy az 
„Debrecen sz kir. város alapítványa“ cimén 
az Egyesület bárminemű vagyonától elkülö- 
nitve es tisztán o célra kezeltessék s kama- 
taíbol évenként egy debreceni származású 

I joghallgató kapjon segítséget. Az alapitó ok- 
i Jev.ei bemutatá-ára a városi Tanács 1910 ja- 

nuái 15 ét tűzte ki. Amidőn e szép lényért a 
nemes tanácsnak elismerésünket kifejezzük, 
óhajtjuk, hogy belső széthúzások a szépnek 
ígérkező jubileumot dugába ne döntsék.

— Nagysikerű kabaré délutánt ren-
dezelt karácsony másodnapján a gyermek­
kórház-alap javára a nemrég alakult „Jóté­
kony Ifjak Társasága“. A pompásan össze­
állított műsor nagyszámú közönséget vonzott 
a Royal nagytermébe. A műsor minden egyes 
számát oly zajos tetszés és taps követte, hogy 
ismétlésekre és ráadásokra is szükség volt.
A műsort jfj. Magyar! Imié játéka nagy tet­
szés mellett nyhotta meg, amely után dr. 
Kuthy Sándor jeles poéta szellemes felolva­
sása következett. Nagy sikere volt a bájos 
Bókóssy Annuskának is, aki Mayerbeer, 
„báklyatáiic“-át s aztán ráadásul Gnimadori 
„Burcarola“-ját művészi készültséggel inter­
pretálni. Azután következett a műsor fény- 

1 pontja: Marosi Sándor, kolozsvári színmű­
vész brilliáns énekszáma, amely valósággal 
extázisba hozta u közönséget. Különösen tet­
szett a „Zsidónő“ operette „Cavavatina“ dala 

il gyújtó hatással előadott Fráter-nóták.
Nem kisebb sikerrel adta elő Fábián Mar­
gitka szinósznövendók az „Első Debut“ cimü 
jelenetet és ügyes előadásával igazolta szín­
padra termettségót. Teljesen uj és eredeti 
do.got produkáltak Losonczy és Mészáros 
urak egy amerikai dzsigg-tánc előadásával, 
amellyel teljesen frappirozták a közönséget. 
Utoljára említjük meg azt, aki az estélyt 
igazan nívóssá és irodalmivá tette, Gara 
Ákost, a ki váló poéta hírlapírót, aki mint 
ooníerencier fényesen cillogtatta szellemét és 
humorát. Az emelkedett hangulat táncra kel­
tette a kabaré ifjú közönségét és igy a ke­
délyes mulatság a késő esti órákban ért 
véget.

- A susztersegád bűnei. Lipták 
J.uios csáváigi cipószsegéd lopásért és be­
törésért sokszor volt büntetve, de a bünhö- 
d"s nem javította meg. Néhány nap előtt

ivr BO-isr ír? i i;_t

w s -
Kiilfi Mi tanulmányok alapján villanyfénnyel berendezett

fényképészeti műterem
Ty,„ . Nyltva reggel 8 órától este 10 óráig.

5 m nyok 24 ^^lazőlapok és lgazolyá-

t
\

f



december 28 DEBRECZEN 5
Lipták Debrecenbe jött s szövetkezett egy 
cimborájával, akivel a Tizenhárom város-utca 
25. sz. alatt levő Mein Márton féle korcs­
mába betört s onnan egy 25 literes tejes 
kannát vitt el. Talán mást is elvitt volna, 
de közben Klein észrevette, hogy üzletében 
betörők járnak s zajt csapott, mire a tette­
sek elmeneküllek. Tegnap éjjel Lipták a 
Hatvan-utca 71. számú házban próbált sze­
rencsét. Betörte Bagi Kálmán susztermü- 
helyének ablakát s bemászott. Miután semmi 
elvihetőt néni talált, az ablakon kimászott 
az utcára. Éppen akkor jött arra Csapó 
László utászkatona és Polgári Lajos 39 
gy.-ezredbeli katona, akik menten lefülelték 
s átadták a rendőrségnek. Itt Liptákot azon­
nal letartóztattak. Társát reggel fogták el A 
két betörő kihallguását ma délelőtt kezdte 
meg Mile Pál rendőrkapitány.

— Dohánytolvajok. Jó fogást csinált 
a debreceni csendőrség. Leleplezett egy egész 
dohánytólvajlásra és „hasznosításra“ alakult 
bandát, akik úgy lá'szik, rendesen űzték már 
régóta ezt a mesterségüket. Nagy János 
Eszenyi Péter és Vas Mihály ennek a „vál­
lalatnak a beltagjai. Legutóbb a Szűcs 
Ódon dohány pajtájába törtek be, ahonnan 
mintegy mázsa dohányt loptak el. A dohány 
nagy részét már értékesítették is, mikor a 
csendőrség rajtuk ütött és a díszes társasá­
got leleplezte. A dohány értékesítésre vállal­
kozók most már a csendőrség őrizetében 
vannak.

—— Három nap halottal.1 Három nap 
folyamán az állami anyakönyvi hivatalba 
a következő haláleseteket jelentették be: 
Varga Gábor ref. 84 éves, N így Ida ref. 5 
hónapos, Eszenyi Péter ref. 22 napos. Spitz 
Ignácz izr. 70 éves, Nagy Lajosnó 67 éves, 
Részler Ervin róm. kath.' 8 hónapos, Daru 
József ref. 8 hónapos, özv. Szabó Imréné ref. 
68 éves. Végh András ref. 2 hónapos, Béri 
Eszter 1 napos, Dancsinger Sándor izr. 2 
hónapos.

— Ron dóri hírek. (Már megint ha­
mis pénz.) Beke Lajos hetes hamis 20 koro­
nással akart fizetni az állomási pénztárnál. 
Megint egy újabb hamis pénz leleplezési eset! 
Még jó, hogy nem hamis ötkoronásról volt 
megint szó. Beke Lajos azt állítja, hogy a 
hamis 20 koronást a Török és társa termény 
kereskedésétől kapta. (Tolvaj szobabérlő'.) 
Horváth János asztalos segéd a Simonffi- 
utcán bérelt lakást Weisz Józsefijétől. A 
szobaur tegnap háziasszonya fiókját feltörte 
s 10 korona 80 fillért készpénzben vitt el. 
A rendőrség Horvátot egy mulatóhelyen 
fogta el. (Összevert kisgyermek.) Özv. Vad­
kerti Endréné Vorösmarti-utca 22. szám alatti 
lakos feljelentést tett a rendőrségen Nagy 
Lajos és Sándor vásott suhancok ellen, akik 
Endre nevű kis fiát alaposan helybenhagy­
ták. A rendőrség megindította ellenük az el­
járást.

— Újévi képeslapok óriási választókban 
bámulatos olcsón kaphatók Aczól antiquá- 
riumába a ref. kistemplommal szemben.

— Ajándék beszerzés előtt feltétle­
nül tekintse^meg a Harmathy antiquárium 
kirakatait Füvószkert-u. 14. Csodát fog látni 1

— Könyvkötészeti munkákat Dávid- 
házy Kálmán és társa cégnél rendeljünk.

— Egy eredeti Singer-varrógép Csil­
lag-utca 85. szám alatt eladó.

— Dániai férfi és női bőr kabátok 
szarvasbőr mellények, bőrsapkák mérték 
szerint is megrendelketők Frank Testvérek 
kalap és úri divat különlegességek üzle­
tében.

— Ügyvédjelölt nagy praxissal (néme 
tül is tud) ügyvédi irodában a délutáni órákra 
alkalmazást keres. Cim (telefon utján is) a 
kiadóhivatalban.

füatása Szelence

Magyar repülőgép 
a Royalban.

Bemutatás és előadás.
Debrecen, december 27.

Szattke Ferenc zágrábi kataszteri mér­
nök, lu pár évvel ezelőtt hason.ó minőségben 
városunkban tartózkodott, saját találmányu 
repülőgépét Debrecenben a Royal-szálloda 
dísztermében állította ki a nyilvánosság ki­
váncsi tekintetének. A kiállítást naponta 
sokan látogatták s az érdeklődők szívesen 
hallgatták meg az aviatika terén jelentős 
sikereket elért Szattke Ferenc nagy tanul­
mányokra, valló szakszerű előadását a levegő 
meghódításáról és a saját tanálmányu repü­
lőgép ről. A felolvasásokat vasárnap d. e.

II ^ölután 5 órakor tartotta és mindkét 
alkalommal igen előkelő hallgatóság töltötte 
meg a termet.

Szattke Ferenc monoplánja átmenetet 
kepez a léghajó és repülőgép között. Alap­
jában repülőgép és csak abban hasonlít a 
lephajóhoz, hogy két, egyenként körülbelől 
3 és fél méter hosszú szárnya gázzal tölt­
hető, melynek hasznát a motor esetleges el­
romlása esetén lehet tapasztalni, ugyanis az 
esés gyorsaságát nagyobb mérvben lehet 
csökkenteni.
, . , Az eddigi aeroplánok a praktikus kom- 
oinációt nem ismerték s igy a Szattke talál­
mánya feltétlen fölé helyezkedik az eddigi 
repülőgépek konstrukciójának. A szépen be- 
gyült jövedelem egy 40 Hp. Anseli-motor 
beszerzésére fog szolgálni. A felszerelés után 
a jövő óv tavaszán a nyulasi gyakorlótéren 
fogja a szerencsés feltaláló remélhetőleg si­
keres eredményű felszállási kísérleteit meg­
ejteni.

A szimpatikus aviátikus kísérletei elé 
nagy érdeklődéssel néznek és a magyar név 
jó hírre jutását óhajtják a debieceni társa­
dalom különböző rétegei.

SZÍNHÁZ.
A MAI ELŐADÁS SZINLAPJA :

Kedden, 1909 dec. 28-án
Az árendás zsidó.

Népszínmű.

Holnap, szerdán, december 29-ón
Haramiák.

Operett.

* Csöppség. Fényes Samu poétikus 
vigjátéka, mely ezelőt 3 évvel 25 előadást 
ért színpadunkon, az igazgatóság újból fel­
eleveníti a címszerepben Báthori Máriával, 
kinek ez a szerep legkiválóbb alakításainak 
egyike. Nem is beszélve Zilahy classikus 
ambrojáról, mely szerep a kiváló színész 
legjobbjai közé tartozik.

*Komjáthynó ünneplése. Komjáthynó 
a jövő óv január havában lép fel utoljára és 
azután végleg visszavonul a színpadtól. — 
Bucsufellóptéül Feodora szerepét választotta, 
melyben annyiszor és olyan nagy sikert ara­
tott. Buosufellépte alkalmából Kassán nagy 
ünneplésben lesz a kiváló drámai színész­
nőnek része. Ünnepelni fogja őt a nagy­
közönség, a színtársulat szeretette és tisz­
telete számos jelével fogja elhalmozni, de 
megjelenik a város képviseletében a szinügyi 
bizottság is, ólén elnökével, Szalay László 
főispánnal, hogy elismerésének és tiszteleté­
nek kifejezést adjon. A színtársulat kebelén 
belül külön bizottság alakult, mely a nagy- 
közönség ünneplését előkészíti. Ez a bizott­
ság már szétküldte a meghívókat azoknak, 
akiket az ünneplés lefolyásakor a színpadon 
óhajtanának látni. így elsősorban a sajtó­
nak is,

Borzalmas gyilkosság a 
Kalapon.

Vadorzó és vadőr harca.
Véres tragédia színhelye volt karácsony 

első napján a halápi erdő. Borzalmas élet­
halálharc folyt le egy vadorzó és egy köte­
lességét teljesítő vadőr között. Az utóbbi 
halva maradt az erdőben, borzalmas áldoza­
tául kötelességének, mivel kegyeden táma­
dója mindkét szemét kilőtte és csak azután 
végzett a tehetetlen emberrel.

A halápi erdő szólón történt a dráma. 
Kovács József erdőőr a Nagycseréről jövet 
végezte hivatalos teendőjét. Gyakorlatból 
tudta, hogy karácsonykor a vadorzók töme­
gesen lepik el az erdőségeket s a nyulakra 
vadásznak.

Már jól benn járt Kovács az erdőben, 
amidőn puskaropogást hallott. Egy fa mögül 
puskázott a nyulakra Karádi János nagy- 
lótai műkedvelő vadász, akit az erdőőrök mint 
notórius vadorzót ismernek.Kovács hozzálépett 
és felszólította, hogy adja át a fegyvert. Ka- 
rádi ezt megtagadta, mire Kovács egy lépés­
sel közelebb ment hozzá. Karádi a puskát 
Kovácsra irányította. Ez se volt rest, lekapta 
a fegyverét s a vadorzóra lőtt Kovács gO' 
lyója nem talált, de ugyanekkor Karádi is 
elsütötte puskáját, mely söréttel lóvén töltve, 
kilőtte az erdőőr mindkét szemét. Majd meg 
egész közel ment a földön tehetetlenül fekvő 
Kovácshoz és golyóra töltve puskáját, rásü­
tötte. A golyó talált. Kovács meg se mozdult 
többé.

A gyilkosságot hétfőn fedezték fel a 
többi erdőőrök, akik jelentést tettek a csend­
őröknek. Rövid nyomozás után az elmene­
kült Karádit elfogták.

A debreceni kir. ügyészség értesítést 
kapott a gyilkosságról. A helyszínére Tóby 
István vizsgálóbíró és Deésy Gyula kir. 
ügyész, valamint dr. Horváth és dr. Gálbory 
törvényszéki kiküldött orvosok mentek ki.

A holttestet felboncolják. A gyilkos vad­
orzót ma délután s »állítják be a kir. ügyész­
ség fogházába.

TÁVIRATOK,
Politikai híreink. 

Lukács tárgyalásai. 
Megegyezés nincs.

Budapest, dec. 27.
Lukács László az ünnepek alatt foly­

tatta a politikusokkal való tárgyalásokat. A 
tárgyalások folyamán két nehézség támadt: 
az egyik a batikkórdós, a másik a miniszteri 
tárcák kérdésé.

A bankkérdésben a függetlenségi párt 
foglal el merev álláspontot. — Lukács a^t 
akarja, hogy a bank felállítása csak előké­
szíttessék, a párt pedig ragaszkodik ahhoz, 
hogy törvényben mondassák ki a banknak 
1911-re való felállítása.

A miniszteri tárcák közül Kossuthók 
sokat kérnek maguknak. Kossuth, akivel 
Lukács szombaton tárgyalt, nem kórt egye­
bet, minthogy pártjának a kabinetben három 
tárcát és három államtitkári állást biztosít­
son. Ez a három: a kereskedelem-, igazság­
ügy- és kultusz tárca volna. Államtitkárok : 
Szterónyi, Mezőssy és Tóth János. Szóval 
Kossuth az embereitől nem akar megválni.

Kossuthék pártkörében ma este élénk 
eszmecsere folyt Lukács tárgyalásairól.

Kossuth szerint Lukács nem hozott 
engedményeket Becsből s igy vele meg­
egyezni nem lehetett.

A függetlenségi pártkörben is élénk 
vita tárgya volt a kibontakozás kérdése. Be­
széltek arról, hogy Justh Gyulát a hót vé­
gén a király kikallgatáson fogadja. Lukács 
tárgyalásairól az a hir kelt szárnyra, hogy 
Holló Lajossal egy megegyezési formulát 
szerkesztettek, amilyet Lukács be fog mu­
tatni holnap a királynak. A függetlenségi 
párt a kabinetben a pénzügyi és a belügyi 

i társát követeli magának.
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A miniszterek tanácskoznak.
Budapest, december 27. A miniszterek 

ma délután négy órakor Wekerle Sándor 
einoklete alatt tanácskozásra jöttek össze a 
pénzügyminisztériumban. Folyó ügyeket tár- 
gyaltak s bizalmas kérdéseket beszéltek meg.

Lukács Becsbe megy.
Budapest, december 27. Lukács László

dezignált miniszterelnök ma este Bécsbe uta­
zót s holnap kihallgatáson jelenik meg a 
király előtt. Lukács a politikusokkal való 
tárgyalásairól tesz jelentést.

A képviselőház ülése.
Budapest, december 27. A kón- 

viselohaz holnap délelőtt ülést tart 
A felirati bizottságot választják me<r'
frvniilu-aZA1rd,,-mnitá's Javasíatát tár­
gyaljak. A felirati bizottsági tano­
kat az egyes pártok ma este tartott 
értekezleteiken jelölték, kivéve az
ílntrnf'i?art0t’ amel.v elvi állás­
pontjánál fogva nem jelölt. A Ház
aevne?rUleT'n ,Appon'VÍ ftílelni fog 
egyes tamadasokra.

Az orleansi herceg Párisban ?
Pans, december 27. Az orleansi her­

ceg karácsony éjszakáján titokban Parisba 
a art beszokni. A hatáirendőrség észrevette 
8 a belopodzást megakadályozta. A herceg 
Ausztriába utazott. h

A virtus áldozata !
Hódmezővásárhely, december 27. He- i 

yes Péter idevaló gazdaember az egyik i 
vendéglőben virtusból egy félliter üveg bort i 
egyhajtasra kiivott s utánna azonnal meg­
halt. Az orvos szerint szivszólhüdós ölte meg. ,

A nagy rejtély.
— Folytatás. -

ÜÖÄ tőí”"""A wSiÄ
akkor „ i"! ««5™ meslorié .hetik,

állást, m1relfrr!i»vpl!:tacc"í1.1 szemben azon 
nézve elfoglalni — 0 k,os v°jt ez ügyre
mig a feltalált iPvól 16”.Pecil" mindaddig — 
vash H , szószerinti leiratát ol-ugy hisfem faeVG ,tartal"át ismerni fogj

ható sorokat lássa °g ’ h°gy f°'Je G meg-
lansá^áh?n°gy mikóp ha^yjíi meg őt tuda - 
ez más feg ni Tve’ amit felfedeztünk _ 
kell haltetanurT nörii mcgvitatás*1 -"k korra 
értekezni. Mig ezen foffu,lk
telhetem eddtoi 1 m/,P m »gJ0.n’. csak hmé- 
ninehből újabb hin haj°j ' VaTJOn’ mig Gle‘
mi* teSt'íte. mit szenvedtem, Eustace
azonban semmi som’ k°,Z *?á® kardés- Most 
maga a tény. ' 'n 31 fontossággal, csak

tása be voltVfejezvemulva a l(Wél helyreállt.
az il^tő°"SphszSoh°!tee L kLVÓVe’, JiüI 
veszve volt — s hol ;7 &'sszahozhata1]anu] 
a szavakat találomra l-.f/ielena kn-gészitésére 
szándokót * "0EÄ ? je,k,it,.ni; « írd 
előtt tartva: az egész levél ‘'.án} adoilJ szem 
állítva és annak °fs.ze volt már
küldetett nekem.

> ■ Ja ja V A Pj 1\

A legszebb

karácsonyi is ujm ajásdéki
JN^methyvpIatinotypia“ arcképei. —

°ücso írógépeki Újévi vásár
Minden rendszerűek, kitűnő állalmibanMinde" ra,,d”S' .ÍSkd“’011’“- «- j m-gW,

„MER.CUR“ FISHER JAKAB
összes rendszerű Írógépek műszaki vállalat lAtszerÉSZNÉL

oágnól. Speciális javító műhely! Fotór 23. szám. (Sesztina-ház.)
K 7-x r T . Állandó kiállítás

AULER '© színházi látcsövekből ©
gyöngyház és aluminium nyeles legfinomabb 
acl,romát,k,,s üvegei n„gy válaASSta

legolosobban kaphatók.
Nagy raktár szemüvegek és osiptetökben.

elsőrangú gyártmány, teljesen látható irásu 
es legnagyobb átütő képességű

írógép
kizárólagos képviselet: Oebreczen és Hajdumegyére,

valamennyi rendszerű Író. és sokszorosító
gépekhez 1 -------------------------------------------

MoroSóí?roda.F10E'! g6PlrÓ’ Teiefón t-Ío" i

Debrecen Arany János-u. 2.
Bejárat, a Il-ik kapun.

HIRDETÉSEK
fölvétetnek a kiadóhivatalban <>T 

Degenfeld-tér 2. szára alatt.

«D

”, tjssrf sas
pontosan szabályozott

«'» i 1*1

a következő szabott árak mellett

Konyha óra 2 50, 3 50, 4 — forint 7séh. 
?ra .?veg lo kr., mutató lo kr. Inga órák 3 
évi jótállássá!. Ébresztők és zsebórák 1 évi 

jótállással.
iaÄSOk1aie?Jobban Javítva s leg- 
^ olcsóbban 1 évi jótállás mellett. ^

Kiváló tisztelettel

BL.ATTNER BÉLA
UTÓDA

FÜSI GÁBOR
OEBRECZEN, Kossuth-u. 4. sz.

Karlcsonji vásírunk átí
^ ©lért ©i f-rer ^
arra tanított bennünket, hogy a

kivételes olcsó

karácsonri árakat
&

1910 január 10-éig
érvényben tartsuk.

iBosznayJ. és Társa
divat- és szőnyegáruháza

Oebreczen, Kossuth-u. 5.

MOLNÁR FERENCZZádor Lajos ut64a......................... ,UI,Ü4, női divattermében
ni I , , , i , , . wivrtucrmeoen

f. íti dfc. 3l-ig Íróiig, elíiyős míntt árakban.
Csakis finom divatcikkek f —------

~ Nöi es Syeimek felöltök!
szószerinti leim a Parisba

(Folyt kőv.)
Mult »•, . —u.tz, pa-eiok os sohálak.Mul^denyrol vtsszamaradt. aruk felárban árus.itatnak ki.
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Árverési hirdetmény.
Debi'uczen sz. kir. város tulajdonát képező, alább felsorolt üzlet- 

helyiség, földek és csapszókek nz 1910. évi január hó 13-ik nap­
ján, azaz szerdán, délelőtt 9 órakor a városháza nagy­
tanács térinében tartandó nyilvános árverésen a legtöbbet Ígérőnek 
haszonbérbe fognk adatni.

Az árverési feltételek a városi számvevői hivatalban a hivatalos 
órák alatt (8-1) megtekinthetők.

Az árverelni szándékozók tartoznak a kikiáltási ár 10 százalékát az 
árverelő bizottságnál letétbe helyezni.

Árverés az alábbiakra tűzetik ki:
1. A Bucskay-tér 1. sz. házban levő üzlethelyiség 1910. évi május 

5 1-től 1913 május 1-ig terjedő 3 évre; kikiáltási "ár 192 korona.
2. A barom vásártéri csapszék 1911. évi január hó 1-től 1914. évi 

január 1-ig terjedő 3 évre; kikiáltási ár 1250 korona.
3. A „Begány“ csapszék 1911. évi január hó 1-től 1914. évi január 

1-ig terjedő 3 évre; kikiáltási ár 1210 korona.
4. A „Látóképi“ korcsma és a hozzátartozó mintegy 10 nyilas szántó 

és legelőfőid 1910 évi október 1-től 1916. évi október 1-ig terjedő 6 évre; 
kikiáltási ár 3805 korona.

5. Az epreskerti csapszők az 1911. évi január hó 1-től 1914. évi 
január hó 1-ig terjedő 3 évre; kikiáltási ár 3Ó1 korona.

6. A „Halápi“ csárda s ahhoz tartozó 45 hold 804 négyszögöl terü­
letű föld az 1911. évi január hó 1-től 1917. évi január hó 1-ig terjedő 6 
évre; kikiáltási ár 1535 korona.

7. A „Gugyori“ csapszék és hozzátartozó 98 hold 202 négyszögöl 
területű szántó, kaszáló és legelőföld 1910. évi október hó 1-től 1916. évi 
október 1-ig terjedő 6 évre; kikiáltási ár 3405 korona.

8. A „Kadarcs“ parti fogadó és a hozzátartozó 233 hold 1513 négy­
szögöl területű föld 1910. évi október 1-től 1916. évi okt. 1-ig terjedő 6 
évre; kikiáltási ár 6850 korona.

9. A tócóskerti jégverem és telke az 1910. évi okt. 1-től 1913. évi 
okt. 1-ig terjedő 3 évre; kikiáltási ár 150 korona.

10. Á sámsonligeti 485 hold 650 négyszögöl terül el ü föld, ag 1910. 
évi okt. 1-től 1916. évi okt. 1-ig terjedő 6 évre; kikiáltási ár 5000 korona.

11. A sámsoni vermes oldal nevű 473 hold 157 négyszögöl területű 
./öld az 1910. évi okt. 1-től 1916 évi okt. 1-ig terjedő 6 évre; kikiáltási ár

12. A régi sertésvásártérre vezető ut jobb oldalán fekvő 1200 néoy- 
szögöl terüleűi föld 1910. évi okt. 1-től 1913. évi október 1-m terjedő 3 
évre; kikiáltási ár 402 korona. ”

13. A Józsakcrt és a Nagyerdő között u. n. Holcsy-féle 4 hold 58 
négyszögöl területű fold az 1910. évi okt. 1-től 1913. évi okt. 1-ig terjedő 
3 évre; kikiáltási ár 70 korona. n

Kelt Debreczenben, 1910 december hó 16-án.
A városi tanács.

Ahol mindenféle bádogos munkák kap­
hatók és megrendelhetők. Kannák: zsír­
nak, víznek, petróleumnak és dézsák fé­
nyezve (lakkirozva), mint konyhai díszek; 
továbbá fürdő- és klozett berendezések; 
fürdőkádak minden alak és nagyságban; 
ugyszinte az uj rendszerű hitelesített liter 
mértékek, melyek már uj évre kötelezők.

Máthéi János
szerelő és bádogos mester.

Üzlet: Egyházién 5. Iroda: Darabos a. 54.
Telefon 321. sz. Telefon 321. sz.

Villamos világítást,
telefonok, villamos csengők 
berendezését, javítását, évi f 
jókarban tartását, úgy hely- 1 
ben, mint vidéken legjobb 
anyaggal, legolcsóbban esz- 
ü közöl =

Föld/váLri Xj-
Debreceni első elektrotechnikai gyár és 
villamos-szerelési vállalat. — Csillárok, 
ivlámpák, villamos motorok, szellőzte- 
tők, dinamók állandó nagy választékban. 
Raktáron tartom a legjobb gyártmányú 

Wolfram és Osmium égőket.

SZABÓ LAJOS FIAI cég
d.iva.tcLru.liá.ziéL'ba.n

leszállított íi ríiR mellett

az újévi vásár i-

f LcgoutosaDD szepttöszer a «

_ FIM MM. _
Kitüntetve a Bécsi, Párisi és Londoni kiál­

lításon arany éremmel és oklevéllel.
■■ Hatása csodás I —

Qyónit fiatalít I Legkitűnőbb szer szeplő, zn&j- 
décpil, Ildidül! foltok, pattanások és az arcbőr 

tisztátalanszágai ellen.
Egy tégely ára egy korona.

Hozzávaló „Fáy-szappan“ szintén egy korona
Kapható a készítő

-] GROSZ NAGY FERENCZ RS'i
■ I Debreczen, Kossuth-utca 8,
■ la színház mellett. * Telefon sz. 469. 

j „ARANYLGYSZARVU** gyógyszertár.

folyamatban, van.

Árak, minőségek, választék versenyen kívül 1
Sport flanel . . . . 
Velour Velez. . . . 
Mosó delain . . . . 
Franczia delain . . 
115 cm. Angol szövet 
110 cm. Divat szövet 
fi uhaselymek . . .

A többi föl nem sorolt mintázott, 
különféle egyszínű kelméknél

17 kr.
26 kr.

eddig 24 krajcár
karácsonyi ára
eddig 36 krajcár
karácsonyi ára
eddig 42 krajcár
karácsonyi ára
eddig 85—90 kr.
karácsonyi ára
eddig 80 krajcár
karácsonyi ára
eddig 165 krajc.
karácsonyi ára
eddig 2—3 forin
karácsonyi ára

Vös áreigeinsiy

26
50
50

kr.
kr.
kr.

90 kr. 
1 frt.

Szőnyeg,
függöny, Stores, Bonnes fennes, 
Sencser takaró, yígy- és asztal­
terítő, flanell-takaró, Paplan és 

matrácz nagy raktár

Donogáti és Somossy
cégnél, Xistemplombazár, Debreczen

z

I
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1□IPRÖ HIRDETÉSEn 10 szóig 40 fillér, azontúl min­
den szó 4 fillér; a legkisebb 
◄◄ hirdetés 40 fillér. ►►

„Istenem, de szép 
levele a kívánt helyen.

is ez u szerelem“

Levélbeli tudakozódásokra pontosan válaszolunk, kér­
jük azonban a szükséges postabólyegot. Apróhirdeté­
seket postautal ványnyal is lehet föladni, a szelvényen a szöveg könnyen elfér. Lev élbélyegek bon is lehet az 
apróhirdetések árát mellékelni. A kiadóhivatal fentartja 
magának a szövegváltoztatási jogot oly hirdetésekkel 
szemben, melyek megjelenését kizárja a hirdetés tar­
talma, értelme. B( érkezett ajánlatokat a kiadóhivatal 
bármely címre továbbit, ha a hirdető e célra megfelelő 

postadijat küld.
Apróhirdetéseket a kiadóhivatal felvesz d. e 8—12-ig 
s d. u. 2—7-ig gróf Dégenfeld-tér 2. sz. 1. emelet, a 

folyosón az első ajtó.

Levelezés.
Levele van n kiadóban és a hivatalos 

órák alatt átvehetik : ,
„13-as“, „Bohém“, Egyik szőke, másik 

barna“, „Nincsen rózsa tövis nélkül“.______
K... .mai Leve ót ünnepbe megkaptam 

de nem tudom, hová Írjak, nem ír semmit, 
írjon egy másik levelet ugyanarra a címre a 
jelzett helym. Pá 1 Üdvözli MezLel._______

Vilmike. Vasárnap nem lehettem a 
Royalb m. Sok dolgom volt és azután meg 
vol am hiva.__________________________

Máv. hivatalnok oly szolid nőt keres 
házastársnak, ki neüány'ezer koronával ren­
delkezik. Kor és rang nem határoz. Teljes 
címre válaszolok „Boldog jövő“ jeligére e 
lap kiadóhivatalára. _______ ______ ___

Barna 1 Válaszát okvetlen sürgősen vá- 
rom, másik Barna“.___________ ________

DiSZtlngvált középkorú, függet en, mü­
veit úrnő szórakozás «óljából keresi közép­
korú, jómodoru, finom uri-mber ismeretséget. 
Érdek kizárva. Teljes cimü levelet „Tempi 
passati“ jeligén a kiadóhivatalba intézendők.

Fess, szőke, független uriasszony élte- 
sebb, gazdag úriember barátságát keresi. 
Leveleket „Szőke asszonyka“ elmen a kiadó­
hivatalba kérek. _______ ________ _

Jómódú öreg ur ismeretségét kéri csinos, 
fiatal urüölgy. „Utolsó remény“ jeligére a
kidohivatalba jelezni kérem.______ ________

Úriember csinos leány ismeretségére j 
vágyik. Levelek „Csókra vágyó“ jelige alatt , 
főposta restante. _____________ ;

Fiatal ember csinos hölgy barátságát 
keresi, levelet „Imádott“ jeligére a kiadóba
és e lapban jelezni kérem.________ _—.-----
' intelligens 25 éves fi ital ember óhajtana 
megismerkedni olyan hölggyel, kinek unal­
mas idej 't felfrissítené. Levelet csak „Kitar-
rás“ jeligére a kiadóba.---------- --------—- j

Akar ön ismeretséget kötni, úgy lordul- ( 
jón lapunk „Levelezés“ apróhirdetéséhez.

IlflllüBlSa
Hat szobás lakás, külön kerttel és ve­

randával május 1-re kiadó. Széchenyt-u. 2U.
Csinosan bútorozott szoba kiadó.

Simonlfy-u. 15. szám alatt._________ ____
Utcai bútorozott szoba, külön bejárattal 

kiadó. Címe a kiadóban._________ ________
Egy kis bútorozott szoba, közel a Fő­

térhez, azonnal kiadó. 

Egy Jó zongora eladó. Cim a Csáthy- 
fóle könyvkereskedésben, Egyháztér 2. sz.

Sajat termésű ó- és ui érmelléki hegyi 
fuj borok, különböző éviek, kapható 50 literen 
felül Tóth Sándornál, Hunyadi-u. 26. szám,
Debreezen.__________ —

Gyöngyvirág Créme kapható Mihalövitg 
Jenő gyógyszertárában.

Kereslet.
Négy középiskolát végzett, jó család­

ból való fiú tanulónak felvétetik Csáthy 
Ferenc könyvkereskedésében.____

Ügynököt keres egy helybeli cég, biztos 
mellékkereset. Cím a kiadóban.____

Lapunk utcai (darusításához fiuk (Rik-
kancsok) felvétetnek.______________________

Ügynökök magas jutalékkal felvétetnek. 
Cim a kiadóban.

Kiadás.
Kitűnő Bocskai kei ti óbor kisebb meny- 

nyiségben is eladó. Csapó-u. 38.__________
Bihar—Diószegi bor, hordószámra eladó 

Csapó-utca 27. sz. __
Egy hat lderejű gőzmotor — gazdaság­

ban is alkalmas — jutányos áron eladó. 
Cím a kiadóban.

Ne pazaroljon
sok időt, hft olcsón és jól akar vásárolni valamit. 
A helyett, hogy kereséssel töltené el az idejét, 
hirdessen a „DEBRECZEN“ apróhirdetései kö­
zött és özönével kapja a legjobb ajánlatokat.

Ajánlat.
Saját kezelésű kitűnő ó- és uj borok a 

helysz ke miatt olcsón eladó Horváth Sán-
(Ju 1 11 »11« H(itvt/Lai u* __________ _________ —

Jes“ porcellán ponder és toilet borax 
arckém kapható Villánál, Városház alatt.

Aláírási felhívás.
vidéke t. közönségének szives tudo-

Blhardlószegen egy nagy jövedelmű 
szőllő, 6 hóid, 2 nasry pincével, kényelmes 
lakással, teljes berendezés, borház,, hordók stb. 
előnyös feltételek mellett eladó. Értekezhetni 
dr. Csáthy Dezső ügyvédi irodájában, Piac-u.83.

Csemegeszőlőt
legnemesebb téli fajokban, muskotállyal 5 
kilót 4 koronáért, remek szép, finom almát 
vagy körtét 3 koronáért, vékony háju dijot 
vauy óriás birset 2 és fél koronáért, óriás 
gesztenyét vagy lédus citromot 2 kmonitort 
szállít Müller 1. gyümölcskivitele gsknnbalas.

Csemegeäima

flör^Törökbálint, rozmaring, szepesibe es bam
legnemesebb fajokból, ötkilos postakosárral 
3 50, ötven kik s ládával 25, százküos Iá 
val 45 koronáért.

Vajonckörték
kiváló finom fajokból, dili. desan és szagos 
császárkori ékből öt kilós postakosárral 4 5U 
tizkilós kosárral 8 koronáért, gondosan, lelki 
ismeretesen és szavatolt fagymentesen se- 
lyempapirba csomagolva szállítja utánvétté

Debreezen sz. kir. város és 
mására hozzuk, hogy

JELZÁLOG és HITELBANK
“INT szövetkeze^..................... melT I

cég alatt korlátolt felelősség alapjan álló ipari és kereske- 11--------------------- " '
céljául tűzte ki olcsó segélynyújtás attal a gazd g H A
delmi érdekek istápolását.

A szövetkezet 5 éves évtársulatot alakit,
ibetéttel

Piaoz-. működését 1910. évi január hő 1-én hivatalos helyiségében 
■utoa. SO. azAm (Ungváry ház) kezdi meg.

igazgatóBAS :
DR. LANG SÁNDOR,

orvos, elnök.

túrái frigyes,
ügyvezető igazgató.

glück Sándor
KISS IGNÁC ,
SZIKSZAY GÉZA 

URBANOVITS MIKSA
Pelü gyeló-bizottság

SZILÁGYI J., BISOTHKA I., Ifj. GANOFSZKI L., KOR 
Aláírás eszközölhető bármely igazgatósági-, vagy ^a^nü
—- ' ——---------- Nyoma^Son sz. kir. város könyvnyomda-vállalatánál.

BERÉNYI LAJOS,
máv. felügyelő, alelnök.

BLATTNER GYULA 
GROSZMANN IGNÁC 
LUKACS SOMA

DR. TÓTH JÁNOS,
ügyvéd, jogtanácsos.

GOLDBERGER A. 
LUKÁCS IZIDOR 
TÓTH LAJOS

..HiiBHTirig Creme“
az arckrémek gyöngyei
Szeplő, májfoltok, pattanások s 
bőrbajok ellen kiváló jó szer. Sí- 
mává, fehérré s üdévé teszi a* 
arcbőrt I Sem higanyt, sem olmot 
nem tartalmaz. A nap p a 
való krémé nem ss.roz,vm‘eJ* 
éjiéire való zsíroz. Egy £

' ára egy korona. Kapható -

íf*

I# V

Mihalovits lenő
„Kígyó“ cimü gyógyszertárain.

DEBRECEN.


